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BAREM DE CORECTARE

PARTEA I - 25 de puncte
Se acorda céte 5 puncte pentru fiecare rispuns corect:

Flr.subiect ! 1 2 3 4 5

A C D B C

rispuns corect

PARTEA all-a -25 de puncte
Se acordi cédte 5 puncte pentru fiecare raspuns corect:

nr.subiect | 2 3 | 4 5(1x5)
raspuns corect XVI1 323 | a=15 1 112 | 31,41,43,51, 61 (scrierea unei/unor
solutii gregite se va depuncta cu 2p)

PARTEA alIll-a - 40 de puncte
Problema 1- 20 de puncte

1. 10 x 30 = 300 kg (cantitatea totald de fAind).............c..oevveniiiiiiiiieiirreannnn, 2p
2.45 x 4 kg = 180 kg (fdind ambalata in pungi a cite 4 kg fiecare)........................ 3p
3.300 kg — 180 kg = 120 kg (fAind rAmasi).............coovviiniiiiiniieieeeeee e, 2p
4. 120 kg : 3 = 40 kg ( o treime din cantitatea de fAind rAimasad)..........c...ocvveveenenn..n, 2p
5.40kg:5=8 pungi(acte Skgfiecare) ...........oooeiiiiii i, Ip
6. 120 kg —40 kg =80 kg (ultimele 2 treimi)..........cccooeiininiiiiriiieiieie e, 2p
T.80kg:2=40(pungiacate 2 KE)....oceouiiiie it 3p
8.45+ 8+ 40=293 ( pungi au fOSt NECESATE) ..........evvvinriniiniieer s e eeeeeeen, 3p
R =93 pungi

Problema a 2-a - 20 de puncte

Notim cele trei numere cu x, y, Z.

x/ /

+2
y / AR / 78
z/ [ o, /
Reprezentare grafiCa ...t e e 4p
Din desen se observi cé:
78 + 2 = 80 (5 parfi egale, respectiv de 5 ori al treilea numar) .........coooiveeeevriieeiireeneen, 4p
80:5=16 (altreilea MIMEAr ) ........oiiiiiniiii e e, 4p
16 x 2= 32 {(primul DUMIEr ) ... e, 4p
32-2=30(al doflea NUMAT) .. ....iiiiiii e e e e 4p

R: I=32;11=230; II11 =16
10 puncte din oficiu

Orice altd rezolvare corecti va primi punctaj maxim.

Str. Exercitiu Nr. 206, Pitesti, jud. Arges,
Tel/fax: 0248 251 452, e-mail: scoala_2pitesti@yahoo.com

www.i-minulescu-pitesti.ro



L f Igspeataratl Geclsnsludalecnl Ao B MINISTIRUL FDUCATIFT $1 CERCT TART

€2 SCOALA GIMNAZIALA ,ION MINULESCU” %
QR Pilegh. jud Arges
| Numele §i prenumele Clasa Scoala Localitatea Profesor

Concursul judetean ,,Provociri matematice”
8. 02. 2020
Clasa aIll -a
Varianta 2

Noti: Toate subiectele sunt obligatorii.

Timp de lucru: 2 ore.
Se acordd 10 puncte din oficiu.

Partea I — 25 de puncte (Incercuiti raspunsul corect.)

1. Doimea treimii unui numir este 7. Afli intreitul numarului.
A, 126 B. 14 C. 96 D. 42

2. Pe un lac cresc nuferi. Ei i§i dubleazi suprafata in fiecare zi, iar in 10 zile acoperi tot lacul. In cite
zile acoperd jumatate din suprafata lacului?
A. 5 zile B. 20 de zile C. 9zile D.7 zile

3. Pentru numerotarea paginilor unei reviste s-au folosit 41 de cifre. Cite pagini are revista ?
A. 17 pagini B. 26 de pagini C. 35 de pagini D. 25 de pagini

4. Sase prajituri costd ct 3 ciocolate §i toate costa 48 de lei. Cfi lei costd 4 prajituri?
A, 20 de lei B. 16 iei C. 15 1ei D. 12 lei

5. Produsul a 5 numere este 7. Care este suma lor?
A, 21 B.7 C 1 D. 12
Partea a I1-a — 25 de puncte ( Scrieti rispunsul corect.)
1. Scrisd cu cifre romane, diferenta numerelor XXXV §i XIX €81€: vouvrvvvrreerevvneeon
2. 64:4+9x[27427x(27-9%3) x1+97-9-8= . oo, .
3.48:0+3x[(a:3+2x2):3-6:6]-4:2=12 Valoarea luiaeste .............c..vvu, .

4. Marind de 5 ori sfertul unui numdr se obtine un produs egal cu cel mai mare numir impar, mai mic
decét predecesorul lui 38. Impitritul numirului initial este: ......... .

S5.Dacia>bg 3 <a+b <8, atunci numerele impare ab SUNt: .............cocooovr :
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Partea a I11-a - 40 de puncte (Scrieti rezolvarea complet.)

1. Intr-un depozit erau 10 saci a cate 30 kg de faind fiecare. O parte din intreaga cantitate a fost pusa in
45 de pungi a cite 4 kg fiecare. O treime din cantitatea rimasi a fost pusi in pungi a cite 5 kg, iar restul

cantitdfii, in pungi a cte 2 kg.
Céte pungi au fost necesare pentru ambalarea intregii cantitati de fiina? 20 de puncte

2. Suma a 3 numere naturale este 78.Al doilea numar este cu 2 mai mic decit primul, iar dublul celuj
de-al treilea numdr este cu cu 2 mai mare decit al doilea.

Aflati cele trei numere. 20 de puncte
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